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Hinweis: Die Klausurergebnisse werden spatestens am 26.10.2011 bekannt gegeben. Eine evtl.
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Punkte >40 > 44 > 48 > 52 > 56 > 60 > 65 >70 >75 >80
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Aufgabe 1 (34 Punkte)
Gegeben ist das dargestellte System mit Belastung.

Die folgenden Punkte sind zu bearbeiten:

e Bestimmung der statischen und kinematischen Bestimmtheit
e Berechnung der Auflagerreaktionen
e Berechnung und Darstellung der Schnittgro3en

(Die vorgegebene Kennzeichnung der Stab- und Knotennummern ist unbedingt beizubehalten!)
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Aufgabe 2 (20 Punkte)

Gegeben sind die nachfolgend dargestellten Systeme. Bestimmen Sie den Grad der

statischen Unbestimmtheit und geben Sie an, ob das System geometrisch bestimmt
ist oder nicht!
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Aufgabe 3 (22 Punkte)

Gegeben ist das nachfolgend gezeichnete Stabwerk.
Die folgenden Punkte sind zu bearbeiten:

e Statische und kinematische Bestimmtheit
e Berechnung der Auflagerkrafte

e Berechnung der Schnittgréf3en in den Staben 1 und 2

IIAchtung: die Aufgabe ist mal etwas anders als sonst!!!
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Aufgabe 4 , Quicky" (24 Punkte)

Gegeben sind die folgenden Systeme mit Belastung. Tragen Sie auf dem Lésungsblatt
rechts von der Aufgabe den qualitativen Verlauf der jeweilig geforderten Schnittgrol3e
ein. Achten Sie auf eventuelle Knicke, Springe, Vorzeichen und die mathematische
Ordnung der Verlaufsfunktion und geben Sie diese an.
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Aufgabe 2 (20 Punkte)

Gegeben sind die nachfolgend dargestellten Systeme. Bestimmen Sie den Grad der
statischen Unbestimmtheit und geben Sie an, ob das System geometrisch bestimmt
ist oder nicht!
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Aufgabe 3 (22 Punkte)

Gegeben ist das nachfolgend gezeichnete Stabwerk.
Die folgenden Punkte sind zu bearbeiten:

e Statische und kinematische Bestimmtheit

e Berechnung der Auflagerkrafte

e Berechnung der Schnittgré3en in den Staben 1 und 2
Il Achtung: die Aufgabe ist mal etwas anders als sonst !!!
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Aufgabe 4 ,,Quicky* (24 Punkte)

Gegeben sind die folgenden Systeme mit Belastung. Tragen Sie auf dem Lésungsblatt
rechts von der Aufgabe den qualitativen Verlauf der jeweilig geforderten SchnittgroRe

ein. Achten Sie auf eventuelle Knicke, Spriinge, Vorzeichen und die mathematische
Ordnung der Verlaufsfunktion und geben Sie diese an.
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